

В основе заложено счастье

Детский сад в виде подковы строится в столице Среднего Урала

Михаил БАТУРИН

Детский сад №4 на триста мест на территории жилого района Солнечный в столице Среднего Урала строится на средства областного бюджета. Проект детского учреждения уникальней: строится он в конструктивистском стиле. Вчера министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Григорий СУРГАНОВ проинспектировал ход строительства этого социального объекта. Будущее здание уже обрело фундамент, ввод детсада в эксплуатацию запланирован на 2026 год.

Солнечный – один из масштабных проектов комплексного освоения территории на Среднем Урале. Генеральным подрядчиком строительства детского сада №4 выступает Группа «Эталон». Само здание этого социального объекта будет представлено в виде подковы. По замыслу архитекторов, необычная форма отсылает к наследию свердловского конструктивизма, а его функциональное наполнение обеспечит детям время, насыщенное разнообразной деятельностью, а планировка – включенность территории в жизнь района в вечерние часы и выходные дни.

Сегодня, по данным управления капитального строительства региона, на площадке уже проведены подготовительные работы: устроены водоотводная канава, ограждение котлована, выполнены работы по устройству котлована, щебеночного основания под фундаментную плиту и бетонного основания под башенный кран.

Министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Григорий Сурганов считает, что микро-



В новом детском саду будут обустроены мастерские и лаборатории, пространство для игр и экспериментов с водой, зал для конструирования, зона науки, залы для музыкальных и спортивных занятий

район Солнечный – наглядный пример того, как Свердловская область уже несколько лет поддерживает высокие темпы жилищного строительства.

– Губернатор **Евгений Куйвашев** ставит перед нами задачу поддерживать такие же темпы в строительстве сопутствующей инфраструктуры, особенно социальной. Например, для строительства этого трехэтажного детского сада в областном бюджете предусмотрено свыше 909 миллионов рублей. Его площадь составит 7,2 тыс. метров квадратных. Сейчас на площадке строители полным ходом заливают и армируют фундаментную плиту будущего здания, выполняют гидроизоляцию бетонного основания. Все идет в соответствии с графиком производства работ, без нарушений и отклонений, – рассказал Григорий Сурганов.

Ввод детсада в эксплуатацию запланирован на 2026 год. Здесь будут обустроены мастерские и лаборатории, кулинарию, пространство для игр и экспериментов с водой, зал для конструирования, зона науки, коррекции и адаптации, зал для музыкальных и спортивных занятий, а также центр искусств и ремесел.

Напомним, что ранее заместитель председателя Правительства Российской Федерации **Марат Хуснуллин** высоко оценил потенциал микрорайона Солнечного, где значительная часть инфраструктуры строится благодаря механизмам федерального «Инфраструктурного меню». Здесь расположены такие знаковые объекты, как Центр художественной гимнастики, Ледовая арена «Авто», парк «Солнечные аллеи».

В этом учебном году начал работу Губернаторский лицей, оборудованный по последнему слову техники с учетом самых инновационных достижений. На его строительство было выделено 3,4 млрд руб. Лицей предлагает обучение по системе «Школы полного дня». Губернаторский лицей создан благодаря тесному сотрудничеству органов власти, бизнеса и педагогического сообщества. Помимо школы в него входят технопарк, центр дополнительного образования детей, медиацентр, общественный центр для молодежи, региональный центр подготовки педагогических команд. В начальную школу малыши набираются на общих условиях. А начиная с 5 класса, дети смогут попасть в лицей, пройдя конкурсный отбор.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВИЗ-Правобережный преобразят за счет инфраструктурных бюджетных кредитов

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ расширил перечень объектов, которые будут построены за счет инфраструктурных бюджетных кредитов. Федеральные средства будут направлены на строительство улицы Юрия Исламова и второй очереди бытового коллектора в Екатеринбурге.

Соответствующее постановление принято на заседании правительства Свердловской области. Как отметил министр строительства и развития инфраструктуры региона **Григорий Сурганов**, изменения не предполагают увеличения объема инфраструктурных бюджетных кредитов. Напомним, что Свердловской области на 2022 – 2025 годы выделено 16,5 миллиарда рублей.

В перечень новых мероприятий включены работы в планировочном районе ВИЗ-Правобережный. Здесь уже завершён первый этап строительства коллектора бытовой канализации. Работы по обеспечению микрорайона коммунальной инфраструктурой продолжатся, также запланирована реконструкция и строительство улицы Юрия Исламова от улицы Татищева до улицы Металлургов. Это создаст новые возможности для строительства жилья. В планах застройщиков – возведение на этой территории около 1,5 миллиона квадратных метров жилья.

Напомним, что ранее по инициативе губернатора Евгения Куйвашева были сформированы три заявки на предоставление региону инфраструктурных бюджетных кредитов. Они были одобрены Правительством РФ. На эти средства уже построена крупнейшая в Екатеринбурге десятиэтажная поликлиника в Академическом, рассчитанная на 1 200 посещений в смену. Также в 2022 – 2024 годах завершена реконструкция восьми улиц в пяти планировочных районах: Новокольцовском, Солнечном, Юг-Центр, Уктус-Левобережный и Академическом. Запущено трамвайное сообщение в Академический и Солнечный.

Отметим, что при подготовке заявки на инфраструктурный кредит выбирались объекты, которые максимально способствуют развитию инфраструктуры активно застраиваемых территорий и делают их комфортными для жителей. Благодаря инфраструктурным улучшениям площадь жилой застройки составит почти 6,8 миллиона квадратных метров к 2037 году.

Все эти меры позволят увеличить поступления налогов на прибыль и имущество организаций, а также создадут новые рабочие места.

Будущее создают люди молодые

Образовательный форум по молодежной политике региона стартовал в столице Среднего Урала

Образовательный форум для представителей молодежной политики региона «Урал – дом молодежи» стартовал в Екатеринбурге. На площадке кампуса «Новокольцовский» Уральского федерального университета собрались более 200 представителей органов власти, специалистов по работе с молодежью и активных свердловчан. Участники форума будут разрабатывать дорожные карты пяти управленческих округов региона и столицы Урала в рамках обновленной стратегии развития молодежной политики страны.

– В прошлом году Свердловская область стала победителем

на Всероссийском конкурсе программ комплексного развития молодежной политики «Регион для молодых», реализуемой по поручению Президента России **Владимира Путина**. Это ваша заслуга, друзья. Сегодня, после завершения цикла выездных семинаров в управленческих округах, участникам форума предстоит провести большую работу по адаптации обновленной стратегии молодежной политики России для наших муниципалитетов и разработке планов мероприятий, – сказал заместитель губернатора Свердловской области **Павел Креков**.

Свердловская область входит в топ регионов России по количеству молодых жителей, четверть из которых – студенты. В ближай-

шее время, благодаря инициативе губернатора **Евгения Куйвашева**, в регионе введут в работу два молодежных центра – в Красноуральске и Верхней Туре, которые станут точками притяжения, местом по обмену лучшими практиками и опытом в сфере молодежной политики, а также площадкой возможностей, раскрытия потенциала и роста молодых и активных уральцев.

– Сегодня молодые люди создают свое и наше настоящее и будущее, активно участвуя в создании предложений программ комплексного развития молодежной политики, – отметила исполняющая обязанности министра образования и молодежной политики области **Светлана Тренихина**.

Образовательный форум является заключительным мероприятием проекта «Молодежная опора региона». 7 ноября более 200 представителей муниципалитетов объединились в команды Горнозаводского, Восточного, Западного, Северного, Южного округов и команду Екатеринбурга, чтобы разработать план мероприятий в сфере молодежной политики для своей территории. Спроектированные в рамках стратсессии дорожные карты будут представлены к защите на итоговом мероприятии 8 ноября и лягут в основу регионального плана мероприятий реализации Стратегии молодежной политики РФ до 2030 года.

све.рф

све.рф